2020年4月10日



认真贯彻落实习近平生态文明思想 着力打造生态文明建设滁州样板

(上接第一版)要着力抓示范,在制度创新上先行,在提 质增效上先行,在协同创新上先行,深化集体林权制度改 革,推进非林地造林林木所有权(经营权)发证工作,抢抓稳 投资机遇,加快林业项目编报,确保创成国家森林城市。要 着力抓创建,狠抓创建重点任务落实,深化改革提升治理能 力,实行最严格的生态环境保护制度,全面提升环境保护治 理水平。今年防汛抗旱工作要未雨绸缪、提早准备,既要预 防洪涝灾害,又要立足抗大旱、抗久旱,坚持蓄水、提水、节 水并用,最大限度减少旱情对生产生活用水的影响。

张祥安强调,打造青山绿水美好家园人人有责、人人负 责、人人尽责,必须讲政治、讲大局、讲责任、讲奉献,勇担责 任,齐抓共管,强化狠抓生态文明建设任务落实的责任自 觉。要严格落实党委领导责任、政府监管责任和企业主体责 任,形成强大合力。要进一步建立完善考核评价体系,加大

生态环境保护监督和问题线索查办力度。要扎实推进生态 环境保护综合行政执法,力戒形式主义官僚主义,坚决杜绝 简单粗暴、一关了之、一罚了之等行为。在媒体上公开通报 整改进度和结果,努力以污染防治和环境治理的新成效,扮 靓全面小康的底色成色。

许继伟要求,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理 念,把聚力打好各类问题整改歼灭战摆在首要位置,确保在 规定时间内销号清零。要注重建章立制,在大气治理、秸秆 禁烧等方面建立长效机制,推动问题整改常态化。要创新 放大亮点,聚焦林业产权,重点做好非林地造林林木所有权 (经营权)发证工作,探索可复制、可推广的好经验、好做 法。要进一步严格考评奖惩,不能只奖不罚,必须有奖有 罚、督查到位、兑现到位,为打造水清岸绿产业优美丽长江 (安徽)经济带建设作出滁州贡献。

用行动践行爱的传承

王光晋,男,汉族,1987年12月生,中共党员,安徽省界首市 光武镇徐寺村人,安徽万果园农业科技发展有限公司总经理

14年前,他受人之恩,圆了即将破碎的大学梦;创业成功 后,他返乡报恩,捐款捐物40余万元用于家乡旧路改造、捐助 学子、慰问孤老,用自己的行动践行着爱的传承与延续。

14年前,王光晋参加高考,拿到了安徽警官职业学院 《录取通知书》,但当时他家经济条件很差,上大学几乎无 望。就在王光晋决定弃学打工的时候,同村的残疾人士王 辉毫不犹豫地拿出3000元,送到王光晋家,使得他顺利人 学。毕业后,王光晋走上了自主创业的道路。从2012年开 始,王光晋多次捐资用于家乡旧路改造、捐助学子、慰问孤 老等,对于帮助过自己的王辉,王光晋更是不遗余力地解决 他生活中的困难。2016年,王光晋回到家乡创办万果园农

安江路K152121开关与红三环004号配电房内红三环总控

K152122 开关之间线段、菊香园 151 线梅郢 1号 1794 配变

停役,停电范围:安徽坤大生物工程技术有限公司、滁州市

力拓工贸有限公司、滁州市希斯达塑胶有限公司、康兴电

站设备制造公司、滁州艺鹏精密制造有限公司、滁州皖新

文化产业投资有限公司、滁州市城市照明管理中心、康复

医院双电源主供电源、康复医院临时用电、立志建筑材料

分至16时30分,琅琊变啤酒厂184线路阳光御景196号环

由于供电设施计划检修停电,2020年4月22日8时30

有限公司高压用户,梅郢1号公用配变供电的低压客户。

业科技发展有限公司,解决了周边村镇100余人的就业问 题,其中36位是贫困群众。他几乎是将温饱和日常消费之 外所有积蓄都投入到了家乡建设、扶贫帮困、捐资助学等善 行义举之中。王光晋还牵头组建了当地的志愿服务组织 ——常青树志愿服务队。

王光晋获评"中国好人"、安徽省道德模范、安徽省"争 做新时代向上向善好青年"、安徽省杰出贡献企业家、阜阳 市道德模范、阜阳市十大杰出农民、阜阳市返乡创业扶贫标 (安徽文明网)

培育和践行社会主义核心价值观

由于供电设施计划检 修停电,2020年4月21日8 时0分至16时0分,菱溪变 天大141线路新安江路K141111开关、清流桥152线路新

停电公告

号配变停役,停电范围:博 园小区、山头队3号、山头 队高压用户,储运站、博园、

山头队2号、山头队、人行西公用配变供电的低压客户。 由于供电设施计划检修停电,2020年4月23日8时0 分至12时0分,北湖变丰乐路146线路丰乐路146开关与 西涧大桥2号516号环网柜内进线K14611A开关与南湖 K146-141 开关之间线段、西大街 133 线路清流街 573 号环 网柜内出线K133113开关与西涧大桥1号515号环网柜内 进线 K1331 开关之间线段停役,停电范围:鲜鱼巷、西大街 东公用配变供电的低压客户。

停电工作随时可能送电,用户未经供电公司许可,不得 在停电设备上工作。停电给用户带来了不便,敬请谅解。

滁州供电公司 2020年4月9日

疫情之下"开门红"

(上接第一版)面对困难,经开区始 终坚定发展信心,增强机遇意识,瞄准主 攻方向,聚力招大引强。创新招商方式, 全方位启动线上招商,通过开展电话谈、 视频谈、在线签、邮寄签等"不见面招商" 活动,变"面对面"为"屏对屏""线连线", 确保疫情期间招商力度不减、热度不降、 进度不松、成果不断。

"通过视频沟通的特殊方式,避免了 人员的聚集,以更经济、更便捷、更高效 的方式把事情办妥,深受企业欢迎。"经 开区投资合作促进局有关负责人介绍 道,用这种以"云"为桥,见"屏"如面的 "不见面招商"模式确保经济发展"不断 链""不掉线"。

在招商过程中,经开区加大对5G、 人工智能等"新基建"优质项目线索的捕 捉、研判和跟踪,着力在光伏新能源、智 能家电、绿色食品等产业加大招商力度, 并积极响应全市招商引资大会号召,坚 持联系、洽谈、跟踪、感情、责任五个"不 能断",强化项目跟踪,推进项目落地。1 至3月份,共组织外出招商活动19次,收 集项目线索数十条。

一季度,经开区累计新签约亿元以上

项目13个、新开工项目9个、新投产项目7 个,其中康佳明湖生态小镇和米润产业园 项目正式开工建设。另已完成两个重点 项目前期洽谈,有望二季度正式签约。

咬定目标 复工复产不减速

疫情期间,经开区严格落实上级各 项防控要求,明确企业防控主体责任,强 化复工复产后防控管理,确保经济健康 平稳运行。截至目前,规上企业复工率 100%,54个在建项目均已复工,商贸服务 业正有序放开。

强化经济运行调度。加强经济运行 监测,逐项研判分析,采取有力措施补短 板、强弱项,确保工业经济稳中有进。1 至2月,经开区规上企业累计工业总产值 及工业增加值增速位列全市第一,智能 家电基地产值增速位居全省第二,新增 入规企业5家。

狠抓基础设施建设。新建及续建市 政道路及桥梁4个,总投资3.24亿元,其 中滁州大道跨宁洛高速桥左幅(东侧)第 二阶段钢桁架顶推完成。续建厂房及民 生工程4个,总投资15.7亿元,林楼北区 基础开挖,上海路九年一贯制学校开展 内部装修,室外附属施工。

精准服务 创优环境不懈怠

经开区在严格做好疫情防控工作的 前提下,持续深入开展"四送一服",狠抓 "四重一小"精准服务,切实帮助企业解 决实际困难。

化解企业复工难题。重点帮助企业 解决用工难、物资运输难、产业链协同难、 外经外贸企业复产难、资金筹措难和防疫 物资短缺等问题,促进企业复工复产,尽 快达产达效。疫情期间,累计为企业协调 供应口罩150多万只等各类防控物资;开 展各类助企招工活动60余次,帮助企业招 工16000多人。开通周边县(市、区)企业

大力开展金融扶持。优化金融服 务,破除企业资金瓶颈,对纳入中央和省 重点名单中的疫情防控重点保障企业给 予财政贴息。对因疫情影响短期流动资 金困难企业,协调区属国有企业给予直 接融资。组织金融机构与企业举办线下 银企对接,帮助企业获得贷款约3000万 元。召开食品和家电产业企业家座谈 会,积极搭建服务平台,加大金融支持力 度、解决实际资金需求,帮助企业纾困解 难,增强企业发展信心。

返岗"直通车",接送返岗员工4000多人。

作废。 遗失 2020 年 03 月

> 遗失天长市同心路 同心南苑122栋205室时 守海房地产登记证明他 项权利抵押证,证号为: 天他 2014005446 号,声 明作废。

遗失张立华警官证 证号:087821,声明作废。 遗失安徽交运集团

滁州汽运有限公司建设 工程规划许可证,编号: 20190035,声明作废。

强化非公党建 筑牢疫情防线 滁州高新区招商引资实现"开门红"

本报讯 为加强非公企业党组织建设工作,筑牢全民抗 疫防线,连日来,南谯经开区以非公党建为抓手,充分发挥 企业党员带头示范作用,做实做细各项疫情防控工作,全面 开展人员防控、物资保障、环境清洁、疫情捐款等各项活动。

人员防控。南谯经开区以非公企业党支部为作战单 位,成立党员志愿者团队,建立疫情防控点,动态排查、上报 返岗人员信息,按时测量员工体温,及时有效隔离外来员工 和体温异常员工,坚决做到排查快、监控稳、信息全。

物资保障。结合区防疫指挥部复工要求,企业党支部 系统测算员工到岗情况,梳理上报物资需求,以自行购买、 政府分发等多种途径,保障口罩、消杀物品等防疫物资可 持续。

环境清洁。党员志愿者按照区疫情指挥部要求,定期 对厂区、社区以及周边环境进行消杀处理。

疫情捐款。为支援国家疫情防控,帮助武汉人民尽快 渡过难关,各非公企业党支部凝心聚力,积极宣传防疫事 宜,募集企业党员捐款近3万元,并由开发区党组织统一捐 至武汉等地区。

此次疫情防控工作中,南谯经开区非公党建充分发挥 党支部堡垒作用,宣传疫情防控相关知识,引导各企业志愿 者队伍系统全面开展各项防治工作,为全国战"疫"工作贡 献了一份力量。 (胡媛媛)

本报讯 今年以来,滁州高新区坚持项目为王的理念, 把招商引资作为产业发展的关键动力和核心引擎,精准出 击、全员推进,招商引资实现"开门红"。

在做好疫情防控的同时,滁州高新区紧盯目标任务,积 极开展招商引资活动,接待客商20余批,摸排对接宇恒高 科技、中南建设、丽光机电、长江药业、国钛实业等线索10 余个。截至目前,已签约高盛电气、华深铝业、鸿洲汽车部 件、深圳聚虹电子、日达科技共5个亿元以上项目;新开工 盛鹏节能门窗、伊特纳金属热浸镀锌、金汤护栏、鑫铂铝业 共4个亿元以上项目。

据悉,下一步,滁州高新区将围绕主导产业,锁定重点 地区,针对重点领域开展精准招商,积极摸排项目线索,做 好项目储备,突出招大引强,紧抓秦能光电、东鸣智能仓储、 涌拓电声、泰金电子、安瑞医疗、一洋实验设备、元祥医疗、 丰旭电子、中京电子等9个待签项目,力争近期签约。同时 通过租赁、嫁接、回购、拍卖等方式,积极挖掘存量土地,实



遗失石嘉(女,出生

日期2014年8月11日) 出生医学证明,编号: O340815336,声明作废。 遗失永丰镇政府的

滁州市城乡居民基本医 疗保险费专用票据,票 号:(2019)滁费现 00469632,声明作废。

遗失赵萍(身份证 342324198002294828)

《乡村医生执业证书》,证 书编码:2019001,声明作 废。 遗失刘长勤《就业失

业登记证》,证号: 3411020013027270,声明 作废。 遗失葛晓洁护士专

业技术资格证书,证书编 号:340615101667,声明

24日滁州联荣信息科技 有限公司开具给王东、黄 菊的收据一份,收据编 号:3295409,收据内容: 锦绣观邸-二期-A03号 楼-1-1002房间楼款,金 额:309748元(大写:叁 拾万玖仟柒佰肆拾捌元 整),声明作废。

遗失《安徽省政府非

税收入一般缴款书》,票 据编号:707202486。 713615943, 713615950 716216772,声明作废。

心合作教 全线

0550-2175666 15755009999

天长办事处 13955097038

